
2023年大班扑克牌游戏活动方案设计 大
班游戏活动教案有趣的扑克牌(大全5篇)
方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。通过制定方案，我们可以有
计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和质量。以
下是小编给大家介绍的方案范文的相关内容，希望对大家有
所帮助。

大班扑克牌游戏活动方案设计篇一

幼儿非常喜欢玩扑克牌，这种材料又简单易取。而且幼儿对
扑克牌百玩不厌，于是我设计了本节课，把数学教育融入其
中，通过玩游戏，能使幼儿掌握初步的数学知识，发展幼儿
智力，培养幼儿学习数学的兴趣。

1、培养幼儿按特征分类的能力

2、让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。

3、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

4、愿意与同伴、老师互动，喜欢表达自己的想法。

两人各拿牌若干，数量尽量相同，若按数字分类，则分别
把1—10分开放。若按花色分类，则把方块、梅花、红桃、黑
桃分开放。两人同时开始，分的又快又对者为胜。

两人的牌单独放，以备检查对错。



大班扑克牌游戏活动方案设计篇二

一、活动目的：

乐意与父母一起游戏，敢于与他人一起竞赛，体验成功的感
受。在游戏活动中增加家庭亲子关系的和睦，感受迎接新年
的快乐。

二、活动时间：20xx年12月31日下午。

二、活动地点：幼儿园户外场地

三、活动内容：

活动一：揪尾巴

准备：尾巴8条。

玩法：孩子的腰后别着尾巴，家长背着孩子，互相揪对方的
尾巴，同时保证自己的尾巴不被揪掉，规定时间内手里尾巴
最多的家庭胜出。

活动二：过小河

准备：纸板24块。

玩法：家长和孩子利用三块纸板，以最快的速度过小河，家
长和孩子的脚不能接触地面，先过小河的为胜。

活动三：运西瓜

准备：西瓜球8个，棍子16个，8个纸箱，饮料瓶8个。

玩法：家长和幼儿在指定的位置站好，两人拿着棍子夹好西



瓜球准备，两人夹好西瓜球绕过饮料瓶然后沿路返回，水嘴
快回来的那组获胜。

活动四：大西瓜、小西瓜

玩法：家长和孩子面对面站立，家长说：“大西瓜”孩子
做“小西瓜”的手势，家长说：“小西瓜”孩子做“大西
瓜”的手势，错者淘汰。最后未被淘汰者获胜。

活动五：我的宝宝在哪里

准备：布带若干

玩法：每个家庭由一名家长和一名幼儿参加，请幼儿手拉手
围成圆圈，相应的家长蒙上眼睛站在圈内，幼儿手拉手边唱
歌边绕着家长转，唱完歌曲立定，然后请家长去寻找自己的
宝宝。

要求：幼儿不能发出声音，去找父母，父母通过触摸找到自
己的宝宝。

大班扑克牌游戏活动方案设计篇三

1、通过参与社区活动，锻炼幼儿的'社会交往能力和口语表
达。

2、知道要尊敬老人，乐意为老人献爱心，从小培养幼儿尊敬
老人的情感。

1、做好幼儿外出安全教育。

2、联系好活动地点。

3、联系好三辆校车。



4、幼儿带好各自为老人准备的礼物。

长泾敬老院

20xx/4/13

河塘中心幼儿园大班全体师幼。

附：大（1）班责任老师：

大（2）班责任老师：

大（3）班责任老师：

活动总负责人：

1、利用晨间谈话，对各班幼儿进行外出安全教育，组织幼儿
排队乘车。

2、分散活动：幼儿各自大胆地与爷爷奶奶打招呼，并会主动
邀请老人。

3、为老人服务：敲敲背、按摩、给老人唱首歌、向老人送礼
物。

大班扑克牌游戏活动方案设计篇四

“擦地板”实质上就是四肢支撑和向前推的动作，因此我设
计了体育游戏以海绵代替生活中的抹布，引导幼儿充分感受
推的动作，锻炼四脚力量及身体的'协调能力，在前期的初步
感受中，当小朋友兴趣非常高，本节游戏我们进一步挖掘擦
的多种方法，在探索与尝试中，使我们的身体得到更好的锻
炼与提高。



1.练习推的基本动作，锻炼上肢与下肢的力量，加强幼儿的
肢体的协调能力。

2.遵守游戏规则，增强竞争意识。

1.人手一块海绵。

2.长板凳和拱形门。

一、准备活动：

在教师引导下做身体各个部位的动作。

二、探索擦地板的方法：

1.游戏：地板擦擦擦

2.探索不同擦地板的方法。

3.幼儿展示自己擦地板的方法与同伴分享。

4.探索符合生活擦地板的方法。

5.与同伴分享。

三、障碍物下擦地板：

1.从拱形门下擦过去。(提醒幼儿注意安全，眼睛看前方)

2.从不同高度的长板凳下擦过去，体验成功的快乐。

四、放松活动：

1.游戏：海绵摆高楼。(收拾海面)



2.听音乐做放松动作。

大班扑克牌游戏活动方案设计篇五

1、发展幼儿的灵敏性、协调性，提高幼儿的下肢力量及有氧
耐力。

2、通过探索模仿袋鼠跳跳的动作，学会原地纵跳，掌握正确
的起跳和落地姿势。

3、培养幼儿自我调节和不怕困难的品质。

【活动准备】

小布袋人手一个、椅子若干、塑料圈若干、树林图片若干、
一条小溪、“小桥”一座。

【活动过程】

(一)活动导入

师：小朋友，上午好，今天黄老师要带大家玩游戏，在游戏
前，先和老师做做运动吧!(放音乐)

(二)玩小布袋

1、教师出示布袋

请2、3个孩子说说怎么玩?

现在，老师发给每个小朋友一个小布袋，给你们5分钟的时间，
请小朋友们自己和小布袋玩一玩。

教师小结：刚刚老师发现有些小朋友这样玩，有些呢钻进了
小布袋里。(老师钻进小布袋里)瞧，你们觉得老师现在象什



么?(自然引出小袋鼠)

(三)小袋鼠跳跳跳

(1)进入主题“跳”

师：现在老师就是你们的袋鼠妈妈了，请宝宝们把自己的小
布袋拿起来，变成裤子穿起来。哇，都变成可爱的袋鼠宝宝
了。(穿裤子的诀窍是：一定要把裤子往上拉，裤子掉下去就
摔倒了，使劲往上拉)。

1、师：袋鼠宝宝们，今天妈妈要交给你们一项任务，由于我
们的家园被暴风雨毁坏了，我们要到前方去探险寻找一个安
全的地方建立新家园，在探险的路上会遇到很多困难和危险，
我们可要先把本领学好。

2、老师示范蹲、起跳：像袋鼠妈妈这样先蹲下来一点再起跳，
原地练习一下。

(2)一起探险去!

师：小袋鼠们练好了本领，我们一起出发吧。

1、现在请你们按1、2报数，报1的排成列、报2的排成一列。
一个一个出发，我们探险去。在路上可能会遇到危险，一定
要遵守纪律、不乱跑、团结协作、互相帮助、注意安全。

2、老师示范游戏玩法：我们需要绕过树林，跨越树桩，前面
是一条河，河里有一条鳄鱼，这条鳄鱼三天没有吃饭了，肚
子很饿，你们要悄悄从小桥跳过去，不能惊动鳄鱼，要不它
就把你吃了。

(3)到达开满鲜花的草地。教师小结刚才探险时幼儿的表现情
况



(四)放松活动：

师：宝宝们，这个地方漂亮吗?我们就在这里建设新家吧，有
点累了，我们先休息一会，神奇的小布袋，变变变。变成一
张舒服的小床，来，先把小布袋打开，变成一张小床，我们
躺在上面休息休息。闭上眼睛。你睡着了吗?我们一起做个梦
吧。在梦里，把两只手举起来，在梦里把两只脚举起来。

(五)结束

师：宝宝们，起床了。刚才妈妈说过，这是一个神奇的布袋，
跟着妈妈一起让神奇的布袋为我们的新家变出更多更好的宝
贝来。自然结束。


